
1

MUTTI BEANIE



Størrelser  
S/M (M/L) 
 
Luen passer til hodeomkrets 
55–57 (58–60) cm 
 
Garn 
Smart fra Sandnes Garn (100 % ull, 50 gram = 100 meter) 
 
Farger 
Farge 1: Beige melange 2650 
Farge 2: True red 4219 
Farge 3: Cypress 8264 
 
Garnmengde 
Farge 1: 100 gram begge størrelser 
Farge 2: 50 gram begge størrelser 
Farge 3: 50 gram begge størrelser 
 
Veiledende pinner 
40 cm rundpinne nr 3,5 
Strømpepinner nr 3,5 
 
Strikkefasthet 
22 masker * 30 pinner glattstrikk = 10 * 10 cm 
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Legg opp 110 (120) masker med farge 1 på en liten rundpinne nr. 3,5 og sett 1 merke
for åmarkere omgangens start. 
1. omgang er fra vrangsiden. 
Løft 1. maske over på pinnen uten å strikke den, som om den skulle strikkes vrang.
Strikk 1 vrang, 1 rett rundt til det gjenstår 1 maske, strikk den siste masken vrang. 
Strikk den 1. masken på omgangen rett og sett den tilbake på venstre pinne. Dette for
å låse omgangen slik at den er sammenhengende. 
Du gjør dette for å få rettsiden ut når du bretter kanten.

Snu arbeidet. 
Strikk vrangbord rundt, 1 rett, 1 vrang i 10 (12) cm. 
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Brett ribbekanten dobbel utover og
strikk oppleggskanten sammen med
neste omgang ved å stikke venstre pinne
inn i bakre maskeledd på
oppleggsmasken, og strikke denne rett
sammen med 1. maske på pinnen. Gjør
dette hele omgangen rundt. 
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Merk: Du kan velge å brette kanten dobbel til slutt og sy den fast. Vær da påpasselig med
å ikke sy for stramt slik at elastikken opprettholdes. Alle mål tas nå med ribbekanten
brettet.

Strikk 3 omganger glattstrikk med farge 1. Videre strikker du mønster etter diagrammet. 
 

Diagram
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Gjenta fra rute 1-10 hele omgangen.  
Merk at diagrammet har lange trådsprang, så det kan være lurt å tvinne tråden på
baksiden. 
 
Etter diagrammet er strikket ferdig fortsetter du med farge 1 til arbeidet måler 15 (17)
cm (målt med brettet kant). Du skal nå sette 4 merker til for å markere fellingene på
toppen av luen. 
*Strikk 22 (24) masker, sett 1 merke*. Gjenta fra * til * totalt 4 ganger. Du har nå totalt
5 merker på omgangen, medregnet den fra omgangens start. 
 
På neste omgang feller du 10 masker på omgangen slik: 
Strikk 1. maske rett, strikk 2 rett sammen. *Strikk frem til 2 masker før neste merke,
strikk lls (løft, løft, strikk), løft merke over på pinnen, strikk 1 maske rett, 2 rett
sammen*. Gjenta fra * til * totalt 4 ganger. Strikk frem til de 2 siste maskene på pinnen
og strikk lls. 
Du har nå 100 (110) masker på pinnen. 
 
Strikk 1 omgang rett uten felling. 
 
Fell på samme måte annenhver omgang 3 ganger til. 

Du har nå 70 (80) masker på pinnen. 
 
Fell nå på hver omgang til det gjenstår 20 masker på pinnen. Gå over til strømpepinner
når rundpinnen blir for lang. 
På neste omgang feller du 10 masker slik: *Strikk 1 maske rett, løft neste maske over
på pinnen uten å strikke den, strikk lls, løft den ustrikkede masken over den felte
masken og av pinnen*. Gjenta fra * til * 4 ganger til. 
 
Du har nå 10 masker igjen på pinnen. Klipp tråden å dra den gjennom de gjenværende
maskene.  
 
Fest alle løse tråder og skyll gjerne opp lua for et jevnere resultat. 
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